

千人参与 活力四射

2017年成都高新区太极拳总决赛盛大举行

■本报记者 唐勃

2017年12月9日,冬日的成都阴冷潮湿,但仍然阻挡不了人们练习太极拳的热情。由成都市高新区基层治理和社会事业局主办,成都市高新区武术协会承办的2017年成都高新区太极拳总决赛,当日上午在成都七中初中部室内体育馆举行。来自成都市高新区内各街道社区的52支队伍共1200余人参加了比赛。成都高新区基层治理和社会事业局文化处处长宗翔,成都市武术跆拳道管理中心副主任、成都市武术运动协会副主席兼秘书长刘志钢,成都高新区七中初中学校副校长李娟,成都高新区武术协会会长谭伯祥,中国武术九段、中国著名武术教练邓昌立,中国武术九段、国际级武术裁判温佐惠等出席了本次比赛。

成都市高新区武术协会会长谭伯祥在决赛赛前发言时指出,感谢高新区领导多年来对太极拳运动的关心。一年一度的太极拳盛会举行,主要是为展示一年来太极拳的发展水平,向各级领导做汇报,同时在比赛中找到差距,找到努力方向,促进太极拳运动的发展,希望各个参赛队伍发挥出良好水平。接着运动员代表和裁判员代表宣誓,他们将以拼搏精神,以积极饱满和严肃公正的态度参与比赛。最后,成都市高新区基层治理和社会事业局文化处处长宗翔宣布总决赛开始。

此次活动是根据2017年成都高新区文体活动安排,结合全民健身运动的需要而举行的。据悉,比赛分为三部分,现场进行了集体24式杨氏太极拳、集体42式杨氏太极拳、集体32式杨氏太极剑。比赛办法采用中国武术协会制定的《传统武术套路活动办法(试行)》,且每名运动员只能代表一支队伍参赛。记者注意到比赛现场规模宏大,参加者众多,每队20人,但是有条不紊地进行。杨氏太极整齐划一,流畅自然,在音乐的伴奏下如行云流水,尤其是参展的队伍在几种不同颜色服装的搭配上,作出同一动作时,分外和谐优美,



●比赛现场
●颁奖仪式

的市民都可以投入此大家庭里来,这是一个参与度非常高且比较好普及的项目,也非常受老百姓的欢迎,真正起到了全民健身、大众参与的效果,达到了强身健体的目的,通过政府搭台、协会支撑起到让百姓受益的作用。

成都市高新区武术协会会长谭伯祥对记者说,成都高新区武术协会是2009年9月组建的,区、街道、社区三级组织健全,会员发展也比较快,到目前为止,登记会员有5000人。太极拳是国家武术项目中推广比较广泛,落地比较好的一个项目,且推广比较容易。通过打太极拳能让人心态平和,不焦躁,可借力打力,以柔克刚,健身效果好,“松柔软圆活”,让人得到身心的锻炼,内外兼修。高新区太极拳发展得比较好得益于三点,一是各级领导重视。凡是大的活动领导亲自到场,同时在方案审批、资金场地设备方面及时予以解决,从高新区党工委管委会、办事处到街道党总支、居委会等都大力支持。二是太极拳本身的魅力使然。太极拳文化含量高,讲求中庸之

道,是集“儒释道武医”五大古文化为一体的,能起到强身健体,防病治病的作用,这为推广创造了良好条件。三是对社会和谐建设带来积极正面的影响。科协目前已深入到了社区,每个社区都有辅导站,有一个站长,两个辅导员,志愿者领着社区居民打拳,一年接受省市区培训几十次。因为太极拳纳入了全国运动项目,今年45个队参加了成都市的预选赛,42个队参加了西南西北片区的比赛,起到很好的激励示范效果。

此次比赛生动地展示了高新区社区和谐的健康风貌,为成都建设国家级中心城市的高新区实践提供了有力佐证,也为高新区群众文体活动增加了动力与信心,更是为太极拳的推广和普及带来积极的示范效应。比赛只是一种方式,不是最终目的。通过比赛,让选手与观众都能吸收他人长处提高拳技,获得太极的精髓。承办方钟承宇、杨远如表示,该活动将让打造“太极蓉城”的理念更加深入人心,使“运动成都,活力高新”的观念实至名归。”

迈向绿色饭店新时代 谱写创新发展新篇章

平庄宾馆总经理洪伟等出席中国国际饭店业大会

2017年11月27日,由中国饭店协会、海南省商务厅联合主办的第二届中国国际饭店业大会在海口市盛大开幕。中国饭店协会会长韩明,海南省商务厅副厅长、海南省会展局局长李龙生等领导出席开幕仪式。来自全国各地的住宿餐饮业企业家、行业组织代表及相关专家近两千人,对新时代中国饭店业绿色发展新路径进行了深入研讨。内蒙古平庄宾馆总经理洪伟应邀与餐饮部总监、经理共同出席了本次大会。

本届大会以“新消费、新供给、新服务”为主题,是十九大后全国住宿餐饮业首次共同学习



贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重要会议。今年适逢《绿色饭店》国家标准发布10周年,10年来,绿色饭店国家标准对引导

企业节能改造、绿色管理、低碳排放等方面发挥了重要作用,新时代对绿色饭店提出了更高的要求,内涵更为丰富;倡导绿色发展新理念,落实共享发展理念,打造单体酒店共享联盟,弘扬企业家精神、工匠精神、劳模精神,打造中国品牌、中国服务。协会还发布了《2017中国住宿业绿色发展白皮书》,旨在响应党的十九大关于中国绿色发展重点工作的号召,适应新时代发展需求,推进行业绿色发展。

在中国绿色饭店年会上,经中国饭店协会工作委员会专家组的严格评审,平庄宾馆在创建绿色饭店活动中,以突出的可持续性

的经营发展理念、模式和行动荣获“2017全国绿色饭店示范企业”称号。

内蒙古平庄宾馆长期坚持改革创新推动企业稳步发展,对外不断拓展客源市场,对内扎实强化服务质量,严格精细化管理规范运营行为,把“节能减排,低碳环保”当作一种文化来建设,不断强化“安全、健康、环保”的核心理念,通过各种软件管理与硬件改造相结合,把绿色服务做到点到面,为消费者提供了绿色健康的安全环境和优质服务。如今再度不负众望,企业形象在全国舞台上大放光彩!

(杨阳/文 刘朋飞/摄影)

魅力厦门被CNN评为“中国新时尚之都”



悠闲并存的城市一直有着巨大的吸引力。新地铁将于年底开通,世界最长的高架自行车道和蓬勃发展的创意产业更是让这座城市成

为了年轻一代向往之地。

与此同时,厦门也是“慢生活”的代名词,悠闲的氛围、林立的特色手工店铺,美味的街

边小吃……这里的风景总是透着股小资小调的情怀。来厦门最好不要抱有任何想法,也不要太多的期待,而是随着自己的感觉慢慢逛着,试着融入到当地人的生活中,唯有如此,你才能感受到这个城市的魅力所在。

记忆里的老厦门,一栋骑楼、一条小巷、一棵行道树……骨子里的文艺范在不经意间便流露出来。如今的厦门,除了这些熟悉的风景之外,又多了时尚、新奇、充满活力的一面。

活力与悠闲并存,让厦门成为孕育新时尚的理想之地。早在三年前,《纽约时报》便曾发文将其称为中国的安特卫普,今年,CNN更是将它评为“中国的新时尚之都”,是中国时尚年轻一代向往的中心地带。在快与慢、现代与传统之间平衡发展,厦门形成其独具魅力的生活方式。

(锦观)

是时候给“方便火锅”立规矩了

■廖海金

据报道,只需倒入冷水稍等片刻,就可享用一顿热气腾腾的火锅,方便火锅成了今年以来的速食新宠。不过近日,其背后的安全性问题由此浮出水面。目前方便火锅市场有多达数百个品牌涌入,门槛低和高利润成为资本的最重要驱动。但缺乏统一的国家标准与行业标准,代工现象普遍,也让方便火锅的安全性问题凸显。

眼下正是吃火锅的旺季。如今,想吃顿热腾腾的火锅,既不需要花大价钱去火锅店,也不必费力采购下厨操作了,方便火锅的问世的确给火锅爱好者带来了极大的方便,在吃货盛行的今天,其迅速成为拥趸极广的网红食品也就不足为奇了。

只是,方便火锅在带来方便的同时,却将“安全”这一最重要的准则给忽视了。这个“安全”,即包括消费者的人身外部安全和食品安全。就前者来看,一方面,这种加热包放置在密闭的塑料器皿,很容易发生烫伤危害;另一方面,如果加热包密封不好,放在密闭的塑料盒中加热很容易出现爆炸。如果说近期中国留学生在美国吃“方便火锅”触发火灾只是虚惊一场的话,那此前国内网友“方便火锅在加热过程中导致家里一厘米厚的玻璃桌被炸碎”则是不折不扣的安全事故了。

除上述涉及消费者人身外部安全隐患,方便火锅的食品安全也令人担忧。无论选用的餐盒还是各种食材都很难有安全卫生保证。一方面,就标准而言,国家食药监总局发布的2016年版《食品生产许可分类目录》显示,方便食品目录中,只包含油炸方便面、方便米饭等,方便火锅尚未被收录;没有标准,就意味着没有准入门槛,也就没有安全防线。另一方面,由于门槛较低,市场上的很多方便火锅产品实际上都是组装品;还有就是,这些方便火锅,很多都是火锅产业上下游企业或者是跨界企业生产的,本身或许并不专业,所以这些企业是否具备生产资质,用材是否符合食品安全标准,疑虑重重。事实上,在淘宝、京东等平台上,就有买家给出“火锅包里的肉都臭了”“包里发现了一根头发”等不少差评。这也就意味着,无论是生产销售环节还是监管环节,方便火锅尚处于一种“裸奔”的状态。

一言蔽之,良莠不齐的市场主体,统一标准的缺失,不仅无法使方便火锅行业步入良性发展的轨道,也容易给民众带来食品安全隐患。换言之,这种方便火锅处于监管“空白”地带,很容易出现食品安全问题,这俨然是一个不可忽视的问题。

诚然,方便火锅属于新生事物,监管、标准制定等方面滞后甚至缺失都在情理之中。然而,方便火锅已经红了一年多了,是时候给方便火锅立规矩终结其“裸奔”状态了,决不能任凭谁想生产就生产、想销售就销售,给舌尖安全埋下安全隐患。

具体来说,加强方便火锅的监管,尤其是在统一标准、刚性制度的监管与呵护之下,对方便火锅生产经营进行规范和约束,使其在健康和安全的轨道上良性发展。当务之急是要尽快制定出方便火锅的国家标准和行业标准,补齐法律监管方面存在的缺陷,让标准短板先“硬”起来,这是解决方便火锅门槛低质量良莠不齐现状的根本路径。同时,要对方便火锅企业的生产设置一定的门槛,不能任由生产经营。有了标准和门槛,还必须施以严格的监管,如此,才能让方便火锅既方便又安全。



涟水县商务局在三季度“争进位”竞赛中获得二等奖

日前,在江苏涟水县2017年三季度“争进位”竞赛中,涟水县商务局荣获二等奖。

该局把今年三季度任务分解到人,压实责任。做到千斤重担大家挑,个个肩上有压力。挂图作战,奋勇争先。“三外”工作成绩显著,农贸市场升级改造昼夜兼程,企业改制和维稳工作有序推进。“三进三帮”帮出成效,“阳光扶贫”扶到实处。

目前,该局戒骄戒躁,再接再厉,正发力冲刺全年目标,确保完成外贸1.2亿美元、外贸3.75亿美元、外经1200万美元的市对县年度考核目标,其他重点工作也要不折不扣地完成任务,向党和人民交上一份满意的答卷。

(陈裕)

与幸福城市相伴

■沈宏胜

作为在铜陵生活60多年的我,见证了铜陵的建设与发展,特别是近五年来的发展让我生发出一种自豪和骄傲。

新中国成立之初,听我的父辈说,铜陵还是一座荒芜的、日伪时期留下的废弃矿山,从祖国四面八方来的“精兵强将”参与到古铜都的矿山恢复建设之中,大家同心协力,共同努力,让铜陵这座矿山城市又生机盎然。

上个世纪60年代初,母亲带我到离城区不远的铜陵县城(如今为义安区)去购物。当时的交通很不便利,去县城班车很少,母亲带我只能徒步前行,往回走的时候,我已经走不动了,可母亲连哄带骗硬是把我拉到了市区。一路上,踩着用石子铺成的马路,脚底板觉得生疼。看着一大片的芦苇荡,觉得生冷。那时,

福城市,竟然坐上安徽省头把“交椅”,这在铜陵的发展史上可谓开了先河。也许就是这个思路,铜陵市积极参与皖南国际文化旅游示范区建设,推动环天井湖景区争创国家级旅游休闲度假区,浮山景区争创国家5A级景区,凤凰山景区、大通古镇风景区争创国家4A级景区,发挥高铁旅游联动效应,打造黄山、九华山重要的中转旅游地。也许就是这个思路,我看到了网友在微信中发的铜陵气象公园和湿地公园新貌图片,让人生发出不尽的遐思;也许就是这个思路,成群结对的市民,每天早晨和傍晚,在滨江生态园晨练和散步。最惬意的是傍晚时分太阳落山的余晖,映红了半边天,倒映在长江水面上,水天一色,勾画成最美的画图,网友们或用相机或用手机取下了这美景;也许就是这个思路,我看到了凤凰山每年的牡丹花开之季,聚集着四面八

方的游客;也许就是这个思路,铜陵西联乡有了荷花节,中央电视台在《绿色中国》专栏里重点报道了“退耕还湖,一片湿地染绿一座城”,让全国人民乃至世界领略铜陵美丽的生态风景;也许就是这个思路,让我耳闻目睹“天然氧吧农林村”,铜陵人追求生活质量在这里得到了充分体现;也许就是这个思路,铜陵大通镇成为首批中国特色小镇,枞阳县获批创建国家全域旅游示范区,群心村成为全市第二个全国美丽宜居示范村庄,铜陵市获得了第四届全国文明城市称号……也许就是这个思路,打造山水园林城市,在铜陵这座城市唱起了“主角”;打造千亿元铜产业基地,又为这座城市添上了最耀眼的“词汇”,并且赢得了国内外媒体的热烈关注。

生活在这样的城市,自觉着一种满足、幸福!